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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Who do you think should have the right to decide if there should be a referendum in Scotland that would allow the people of Scotland to choose between Brexit and Independence? Should it be….
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Yes No
Did not 

vote
SNP LAB CON LD Other

Did not 

vote
Remain Leave

Did not 

vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 1014 518 496 299 305 410 396 461 94 356 160 143 31 13 167 587 254 114 130 108 121 163 137 95 115 145

Weighted Total 1014 487 527 302 334 378 388 479 84 327 159 155 55 8 167 596 248 109 123 130 133 144 128 85 125 146

538 254 284 197 196 145 300 150 55 278 54 21 18 6 99 318 117 71 67 78 73 72 54 47 64 83

53.1% 52.2% 53.9% 65.3% 58.7% 38.4% 77.3% 31.4% 65.7% 85.0% 34.0% 13.8% 33.0% 77.1% 59.3% 53.4% 47.0% 65.5% 54.3% 60.2% 54.8% 49.9% 42.5% 56.1% 51.3% 56.4%

351 187 164 74 102 176 60 263 18 30 82 118 28 2 39 216 105 20 43 40 43 56 49 28 47 44

34.6% 38.4% 31.2% 24.5% 30.4% 46.5% 15.4% 54.8% 21.2% 9.1% 51.7% 76.2% 50.7% 22.9% 23.6% 36.3% 42.2% 18.6% 35.0% 31.0% 32.3% 38.8% 38.2% 33.6% 38.0% 30.3%

124 46 78 31 37 57 28 66 11 19 23 15 9 - 28 61 27 17 13 11 17 16 25 9 13 19

12.3% 9.5% 14.8% 10.2% 10.9% 15.1% 7.3% 13.8% 13.2% 5.9% 14.3% 10.0% 16.3% - 17.1% 10.3% 10.8% 15.9% 10.7% 8.8% 12.9% 11.3% 19.3% 10.4% 10.7% 13.3%

1014 487 527 302 334 378 388 479 84 327 159 155 55 8 167 596 248 109 123 130 133 144 128 85 125 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The Scottish Parliament

The Westminster Parliament

Don't know

SIGMA

Sex Age
Scottish Independence 

Referendum 2014
2016 Holyrood Constituency Vote 2016 EU Referendum vote Scottish Region 8
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Table 2
Q1. Normal weightings
Q1. Who do you think should have the right to decide if there should be a referendum in Scotland that would allow the people of Scotland to choose between Brexit and Independence? Should it be….
Base: Respondents who gave an opinion

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Yes No
Did not 

vote
SNP LAB CON LD Other

Did not 

vote
Remain Leave

Did not 

vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 892 471 421 271 274 347 366 399 81 334 137 129 26 13 138 529 225 96 116 98 108 147 110 84 102 127

Weighted Total 890 441 449 271 298 321 359 413 73 308 136 139 46 8 139 535 221 91 110 119 115 128 103 76 111 127

538 254 284 197 196 145 300 150 55 278 54 21 18 6 99 318 117 71 67 78 73 72 54 47 64 83

60.5% 57.6% 63.3% 72.7% 65.9% 45.2% 83.4% 36.4% 75.6% 90.3% 39.7% 15.4% 39.5% 77.1% 71.5% 59.5% 52.7% 77.9% 60.8% 66.0% 62.9% 56.2% 52.7% 62.5% 57.4% 65.1%

351 187 164 74 102 176 60 263 18 30 82 118 28 2 39 216 105 20 43 40 43 56 49 28 47 44

39.5% 42.4% 36.7% 27.3% 34.1% 54.8% 16.6% 63.6% 24.4% 9.7% 60.3% 84.6% 60.5% 22.9% 28.5% 40.5% 47.3% 22.1% 39.2% 34.0% 37.1% 43.8% 47.3% 37.5% 42.6% 34.9%

890 441 449 271 298 321 359 413 73 308 136 139 46 8 139 535 221 91 110 119 115 128 103 76 111 127

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The Scottish Parliament

The Westminster Parliament

SIGMA

Sex Age
Scottish Independence 

Referendum 2014
2016 Holyrood Constituency Vote 2016 EU Referendum vote Scottish Region 8
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Table 3
Q2. Normal weightings
Q2. Who do you think should have the right to decide the timing of a referendum in Scotland that would allow the people of Scotland to choose between Brexit and Independence, if it were to happen? Should it be….
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Yes No
Did not 

vote
SNP LAB CON LD Other

Did not 

vote
Remain Leave

Did not 

vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 1014 518 496 299 305 410 396 461 94 356 160 143 31 13 167 587 254 114 130 108 121 163 137 95 115 145

Weighted Total 1014 487 527 302 334 378 388 479 84 327 159 155 55 8 167 596 248 109 123 130 133 144 128 85 125 146

507 234 273 188 186 133 283 136 53 259 50 16 17 5 99 302 107 67 63 69 68 66 58 45 67 72

50.0% 48.0% 51.9% 62.4% 55.6% 35.2% 72.9% 28.4% 63.6% 79.3% 31.7% 10.6% 31.1% 69.1% 59.4% 50.6% 43.1% 62.2% 50.9% 53.1% 51.5% 45.5% 45.1% 53.2% 53.8% 49.0%

393 211 182 88 114 191 72 291 20 46 88 126 33 1 48 240 120 23 50 43 50 64 56 32 47 51

38.8% 43.4% 34.5% 29.2% 34.1% 50.5% 18.6% 60.7% 24.2% 14.0% 55.6% 81.5% 60.3% 14.9% 28.5% 40.2% 48.3% 21.0% 40.7% 33.3% 37.5% 44.5% 43.6% 37.6% 37.5% 34.9%

114 42 72 25 35 54 33 53 10 22 20 12 5 1 20 55 21 18 10 18 15 14 15 8 11 23

11.2% 8.6% 13.6% 8.4% 10.3% 14.3% 8.5% 11.0% 12.2% 6.7% 12.7% 7.9% 8.6% 16.0% 12.1% 9.1% 8.6% 16.8% 8.5% 13.6% 10.9% 9.9% 11.3% 9.2% 8.7% 16.0%

1014 487 527 302 334 378 388 479 84 327 159 155 55 8 167 596 248 109 123 130 133 144 128 85 125 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The Scottish Parliament

The Westminster Parliament

Don't know

SIGMA

Sex Age
Scottish Independence 

Referendum 2014
2016 Holyrood Constituency Vote 2016 EU Referendum vote Scottish Region 8
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Table 4
Q2. Normal weightings
Q2. Who do you think should have the right to decide the timing of a referendum in Scotland that would allow the people of Scotland to choose between Brexit and Independence, if it were to happen? Should it be….
Base: Respondents who gave an opinion

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Yes No
Did not 

vote
SNP LAB CON LD Other

Did not 

vote
Remain Leave

Did not 

vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 903 473 430 275 276 352 365 409 83 333 139 132 28 11 147 534 232 96 119 93 108 147 123 86 105 122

Weighted Total 900 445 455 276 300 324 355 427 74 305 138 143 50 6 147 542 227 90 113 112 118 130 114 77 114 123

507 234 273 188 186 133 283 136 53 259 50 16 17 5 99 302 107 67 63 69 68 66 58 45 67 72

56.4% 52.6% 60.1% 68.1% 62.0% 41.1% 79.7% 31.9% 72.4% 85.0% 36.3% 11.5% 34.1% 82.2% 67.6% 55.7% 47.2% 74.7% 55.6% 61.5% 57.9% 50.6% 50.9% 58.6% 58.9% 58.4%

393 211 182 88 114 191 72 291 20 46 88 126 33 1 48 240 120 23 50 43 50 64 56 32 47 51

43.6% 47.4% 39.9% 31.9% 38.0% 58.9% 20.3% 68.1% 27.6% 15.0% 63.7% 88.5% 65.9% 17.8% 32.4% 44.3% 52.8% 25.3% 44.4% 38.5% 42.1% 49.4% 49.1% 41.4% 41.1% 41.6%

900 445 455 276 300 324 355 427 74 305 138 143 50 6 147 542 227 90 113 112 118 130 114 77 114 123

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

The Scottish Parliament

The Westminster Parliament

SIGMA

Sex Age
Scottish Independence 

Referendum 2014
2016 Holyrood Constituency Vote 2016 EU Referendum vote Scottish Region 8
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Table 5
Q3. Normal weightings
Q3. Do you think the Westminster Parliament should have the right to block a plan for a referendum in Scotland, even if it is agreed on and voted for by the Scottish Parliament?
Base: All Respondents

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Yes No
Did not 

vote
SNP LAB CON LD Other

Did not 

vote
Remain Leave

Did not 

vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 1014 518 496 299 305 410 396 461 94 356 160 143 31 13 167 587 254 114 130 108 121 163 137 95 115 145

Weighted Total 1014 487 527 302 334 378 388 479 84 327 159 155 55 8 167 596 248 109 123 130 133 144 128 85 125 146

397 203 194 94 122 181 70 291 25 39 96 120 34 1 51 247 104 32 48 44 43 62 56 32 52 59

39.1% 41.7% 36.8% 31.2% 36.4% 47.8% 18.1% 60.6% 30.0% 11.9% 60.6% 77.2% 62.2% 14.9% 30.5% 41.4% 41.8% 29.6% 39.3% 34.0% 32.7% 43.2% 43.4% 37.7% 42.0% 40.2%

548 265 283 192 194 162 306 160 48 279 51 25 21 6 100 324 129 65 68 82 77 72 63 47 64 76

54.1% 54.3% 53.8% 63.8% 58.0% 42.8% 79.0% 33.3% 56.6% 85.5% 32.0% 16.4% 37.8% 77.0% 60.0% 54.4% 51.8% 59.5% 55.4% 62.8% 57.8% 49.7% 49.1% 56.1% 51.1% 51.7%

69 20 49 15 19 35 11 29 11 9 12 10 - 1 16 25 16 12 7 4 13 10 10 5 9 12

6.8% 4.0% 9.4% 4.9% 5.5% 9.4% 2.9% 6.1% 13.4% 2.7% 7.5% 6.4% - 8.0% 9.4% 4.1% 6.4% 10.9% 5.3% 3.2% 9.5% 7.1% 7.5% 6.2% 6.9% 8.2%

1014 487 527 302 334 378 388 479 84 327 159 155 55 8 167 596 248 109 123 130 133 144 128 85 125 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

Don't know

SIGMA

Sex Age
Scottish Independence 

Referendum 2014
2016 Holyrood Constituency Vote 2016 EU Referendum vote Scottish Region 8
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Table 6
Q3. Normal weightings
Q3. Do you think the Westminster Parliament should have the right to block a plan for a referendum in Scotland, even if it is agreed on and voted for by the Scottish Parliament?
Base: Respondents who gave an opinion

Total

Male Female 16-34 35-54 55+ Yes No
Did not 

vote
SNP LAB CON LD Other

Did not 

vote
Remain Leave

Did not 

vote

Central 

Scotland
Glasgow

West 

Scotland
Lothian

South 

Scotland

Highlands 

& Islands

Mid 

Scotland 

& Fife

North East 

Scotland

Unweighted Total 943 496 447 284 289 370 384 431 81 346 147 133 31 12 150 561 237 101 122 104 110 151 127 88 107 134

Weighted Total 945 468 477 287 316 343 376 450 73 318 147 145 55 7 151 571 232 97 117 126 120 134 119 79 116 134

397 203 194 94 122 181 70 291 25 39 96 120 34 1 51 247 104 32 48 44 43 62 56 32 52 59

42.0% 43.4% 40.6% 32.9% 38.6% 52.8% 18.6% 64.6% 34.6% 12.2% 65.5% 82.5% 62.2% 16.2% 33.7% 43.2% 44.6% 33.2% 41.5% 35.1% 36.1% 46.5% 47.0% 40.2% 45.1% 43.7%

548 265 283 192 194 162 306 160 48 279 51 25 21 6 100 324 129 65 68 82 77 72 63 47 64 76

58.0% 56.6% 59.4% 67.1% 61.4% 47.2% 81.4% 35.4% 65.4% 87.8% 34.5% 17.5% 37.8% 83.8% 66.3% 56.8% 55.4% 66.8% 58.5% 64.9% 63.9% 53.5% 53.0% 59.8% 54.9% 56.3%

945 468 477 287 316 343 376 450 73 318 147 145 55 7 151 571 232 97 117 126 120 134 119 79 116 134

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Sex Age
Scottish Independence 

Referendum 2014
2016 Holyrood Constituency Vote 2016 EU Referendum vote Scottish Region 8
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